

Додаток 5
до Договору про виконання (реалізацію)
програми (проекту, заходу) № 111
від «10» грудня 2021р.

ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ Фонду соціального захисту інвалідів
від 10.12.2020 № 111

ПІДСУМКОВИЙ ЗВІТ **про виконання договору**

Громадська організація «Союз ветеранів АТО з інвалідністю»
(найменування громадського об'єднання осіб з інвалідністю)
«Професія для життя»
(назва програми (проекту, заходу))

Програма (проект, захід) реалізується відповідно до наказу Фонду соціального захисту інвалідів від 10.12.2020 № 111

I. Загальна інформація про програму (проект, захід)

1. Пріоритетне завдання, затверджене Мінсоцполітики, на реалізацію якого спрямовано програму (проект, захід)

Сприяння забезпеченню реалізації права на освіту осіб з інвалідністю шляхом підтримки впровадження інклюзивного навчання на всіх рівнях освіти.

Сприяння зайнятості осіб з інвалідністю та реалізації права на працю на рівні з іншими.

2. Строк виконання (реалізації) програми (проекту, заходу)
5 місяців (серпень - грудень) 2021 р.

3. Адміністративно-територіальний рівень виконання (реалізації) програми (проекту, заходу)
Державний, всеукраїнський, не менш ніж 14 областей України.

4. Мета програми (проекту, заходу) *(одним реченням: у першій частині – заплановані досягнення завдяки виконанню(реалізації) програми (проекту, заходу), у другій – шляхи виконання (реалізації))*

Проведення професійної орієнтації та вироблення необхідних знань, умінь та навичок для успішної діяльності обраної спеціальності, соціалізація та адаптація до суспільства учасників АТО з інвалідністю, поліпшення фізичного та психологічного стану осіб з інвалідністю шляхом професійного навчання, а також проведення заходів реабілітації.

5. Актуальність програми (проекту, заходу) *(актуальність проблеми та обґрунтування необхідності виконання (реалізації) програми (проекту, заходу))*

Інвалідизація учасників антитерористичної операції призводить до катастрофічних економічних, психологічних та соціальних наслідків як особисто для людини, так і для суспільства в цілому. Неможливість продовжувати попередню професійну діяльність стає причиною дезадаптації, деперсоналізації та тотальному виключенню людини із суспільства. На сьогоднішній день доступність освіти для людей з інвалідністю все ще залишається недостатньою. Заходи із соціальної та професійної адаптації

учасників антитерористичної операції спрямовані на відновлення професійних навичок і умінь, як невід'ємної складової адаптації до умов цивільного життя, забезпечення права на освіту впродовж життя, підвищення їх конкурентоспроможності на ринку праці та передбачають професійну орієнтацію – комплекс взаємопов'язаних економічних, соціальних, медичних, психологічних і педагогічних заходів, спрямованих на активізацію процесу професійного самовизначення та реалізацію здатності до праці особи, виявлення її здібностей, інтересів, можливостей та інших чинників, що впливають на вибір, вдосконалення або зміну професії та виду трудової діяльності.

6. Стислий опис виконаної (реалізованої) програми (проекту, заходу) (до 50 слів)

Учасники АТО з інвалідністю засвоїли робочу спеціальність, а також покращили стан здоров'я.- покращення психологічного стану осіб з інвалідністю.

Завдяки участі в проєкті отримали можливість:

- розвинути нові особистісні комунікації;
- оздоровити організм;
- засвоїти навчальну програму з обраної спеціальності.
- поліпшити фізичний та психологічний стан;
- підвищити моральну стійкість до економічної нестабільності;
- покращити економічний та соціальний стан.

7. Загальний бюджет виконаної (реалізованої) програми (проекту, заходу) (грн) (число/пропис)

994 674 грн, 12 коп./дев'ятсот дев'яносто чотири тисячі шістсот сімдесят чотири грн, 12 коп.

8. Обсяг фінансування з державного бюджету (грн) (число/пропис)

845 473 грн, 00 коп./вісімсот сорок п'ять тисяч грн, 00 коп.

9. Інформація про залучення до виконання (реалізації) програми (проекту, заходу) власних коштів (сума співфінансування) (грн)(число/пропис)

149 201 грн,12 коп./сто сорок дев'ять тисяч двісті одна грн, 12 коп.

II. Завдання програми (проекту, заходу)

Планові показники (відповідно до опису програми (проекту, заходу))		Фактичні показники	
Завдання програми (проекту, заходу)	Види діяльності, заходи, методи та способи виконання	Завдання програми (проекту, заходу)	Види діяльності, заходи, методи та способи виконання
1. Проходження професійного навчання учасниками АТО з інвалідністю за спеціальностями «Озеленювач», «Робітник з комплексного обслуговування й	1. Семінарсько - тренінговий метод навчання, індивідуальні консультації з профорієнтування 2. Індивідуальні та групові заняття з ЛФК, акватерапії,	Виходячи з поставлених, перед проектом завдань, фахівці ГО створили унікальну програму що вдало поєднала в собі: вторинну профорієнтацію;	1. Курс профорієнтації та навчання за спеціальностями «Озеленювач», «Робітник з комплексного обслуговування й ремонту будинків», «Касир торговельного

<p>ремонту будинків», «Касир торговельного залу».</p> <p>2. Проходження фізичних, психологічних та соціальних реабілітаційних заходів</p>	<p>спелеотерапії, ароматерапії. Психодіагностика та психокорекція.</p>	<p>навчання підібраної спеціальності; фізичну реабілітацію методами ЛФК, масажу, спелео та акватерапії, ароматерапії тощо; повний спектр посттравматичної психологічної роботи (від діагностики до коригування ПТСР)</p>	<p>залу», розраховано з урахуванням індивідуальних запитів учасників, та їх нозологій.</p> <p>2. Фізіологічна реабілітація учасників проекту провадилась методами індивідуальних та групових занять.</p> <p>3. Психологічна ПТСР допомога включала в себе:</p> <ul style="list-style-type: none"> - ЄМДР терапію, це індивідуальна терапія, проживання травматичного досвіду за допомогою emdr kit обладнання; - ГТЕР це техніка роботи в групі за допомогою схеми роботи з безпечним місцем, почуттями та емоціями, що прожиті(отримані) в травмуючих подіях; -Робота зі стресом; -Навички психологічного відновлення в п'яти етапах.
---	--	---	--

Заплановані показники вдалося в повній мірі втілити в ході реалізації програми проекту.

(порівняти планові та фактичні показники; якщо не вдалося досягти планових показників – вказати причини, що спричинили таку ситуацію)

III. Інформація щодо результатів виконання (реалізації) програми (проекту, заходу)

Етап	Дата та місце виконання (реалізації) програми (проекту, заходу)	Назва та суть заходу для реалізації етапу	Результати виконання (реалізації) програми (проекту, заходу) (показники досягнень, динаміка показників (у числовому та/або якісному вимірі))		Практичне використання отриманих результатів (окремо зазначити інформацію щодо короткострокових та довгострокових результатів)	
			Планові показники (відповідно до опису програми)	Фактичні показники	Планові показники (відповідно до опису програми)	Фактичні показники

			(проекту, заходу)		(проекту, заходу)	
Підготовчий етап	м. Святогірськ, вул. Курортная, 13 19.11.2021 – 19.12.2021рр.	Методично-організаційні зустрічі з партнерами	Формування реєстраційних гугл-форми для набору учасників; проведення методично-організаційних зустрічей з потенційними фахівцями, укладання з ними договорів; проведення організаційних зустрічей та нарад.	Створено реєстраційні гугл-форми і за ними проведено набір учасників; - знайдені спеціалізовані фахівці, укладено з ними договір; - проведено ряд організаційних зустрічей та нарад; - деталізована та відкоригована програма заходу.	Підписання договорів, угод, меморандумів; детальна організація проведення навчання та заходів.	Виконання підготовчого етапу дозволить ефективно реалізувати програму.
Етап реалізації		1. Проходження професійного навчання учасниками АТО з інвалідністю за спеціальностями «Озеленювач», «Робітник з комплексного обслуговування й ремонту будинків», «Касир торговельного залу». 2. Проходження фізичних, психологічних та соціальних реабілітаційних заходів	1.Професійне навчання. 2. ЛФК. 3. Массаж. 4.Аква-терапія. 5.Психологічні заняття. 6. Заняття з соціальної адаптації. 7.Юридичні консультації	. Професійне навчання учасників за спеціальностями «Озеленювач», «Робітник з комплексного обслуговування й ремонту будинків», «Касир торговельного залу», «Оператор з обробки інформації та програмного забезпечення». 2. Заходи з фізичної, психологічної та соціальної реабілітації.	Учасники проекту успішно пройшли професійне навчання за відповідними спеціальностями та оздоровчі реабілітаційні сеанси з ЛФК, аквааеробіки, масажу, психологічної просвіти та соціальної адаптації.	Покращення психологічного стану осіб з інвалідністю, розвиток нових особистих комунікацій, оздоровлення організму осіб з інвалідністю; професійна орієнтація особистості; засвоєння навчальної програми з обраної спеціальності, можливість працевлаштування учасників АТО з інвалідністю;

						створення нових робочих місць; підвищення психологічної грамотності; поліпшення фізичного та психологічного стану; підвищення моральної стійкості до економічної нестабільності; покращення економічного та соціального статусу учасників АТО з інвалідністю.
Моніторинг та оцінка		Збір та аналіз інформації	Розробка анкет зворотнього зв'язку, збір та аналіз отриманої інформації	Кількість людей, для яких захід був корисним	Кількість позитивних відгуків учасників проекту, їх аналіз та робота над зауваженнями та пропозиціями	Завдяки отриманню зворотної інформації можна покращити проведення наступних заходів
Етап звітності		Формування: - Підсумкових звітів; - Аналітичних та статистичних звітів. - Фінансових звітів.	Проведення аналізу діяльності за програмою залученими фахівцями	Проведений детальний аналіз діяльності за програмою дозволив виявити недоліки, які будуть враховані в подальшій роботі з розробки та реалізації етапів програми.	Складання звітів	Звіти складено та прийнято.

Етапи реалізації проекту були тісно пов'язані з фінансуванням. Після коригування календарного плану всі заходи проведено, відповідно до календарного плану.

(зазначити, чи було досягнуто очікуваних результатів при виконанні (реалізації) програми (проекту, заходу); чи мають отримані результати суспільну цінність, яку саме; порівняти планові та фактичні показники; якщо не вдалося досягти планових показників – вказати причини, що спричинили таку ситуацію)

Планові показники (відповідно до опису програми (проекту, заходу) цільової аудиторії		Фактичні показники цільової аудиторії	
Представники (всього: з них, осіб з інвалідністю, в т.ч. жін./чол. – особи з інвалідністю)	Кількість	Представники (всього: з них, осіб з інвалідністю, в т.ч. жін./чол. – особи з інвалідністю)	Кількість
Жінки та чоловіки, учасники АТО з інвалідністю, без обмежень за віком та нозологією.	Кількість учасників – 29 з них осіб з інвалідністю – 18.	Всього 29 учасників, з них жінок: _____ з них осіб з інвалідністю: 1.Лозбиньов Костянтин Петрович, м. Торецьк Донецька обл. 2.Коберник Олександр Борисович, м. Костянтинівка, Донецька обл. 3.Парафійник Олександр Григорович, Маріуполь, Донецька обл. 4. Харченко В'ячеслав Петрович, Маріуполь, Донецька обл. 5.Хороший Денис Петрович, м. Краматорськ, Донецька обл. 6.Лисицький Денис Сергійович, м. Краматорськ, Донецька обл. 7. Шинкаренко Олексій Прокопович, м. Краматорськ,	Всього 29 учасників, з них жінок: _____ з них осіб з інвалідністю: 18 осіб

		<p>Донецька обл. 8.Кондріяненко Валерій Володимирович, м. Краматорськ,Донец ька обл.</p> <p>9.Кагадій Галіна Василівна, м. Маріуполь, Донецька обл.</p> <p>10.Шуригін Артем Васильович, м. Маріуполь, Донецька обл.</p> <p>11.Бадюл Віталій Іванович, м. Маріуполь, Донецька обл.</p> <p>12. Шеміган Олена Сергіївна, м. Маріуполь, Донецька обл.</p> <p>13.Скрипнік Тетяна Геннадіївна, м. Маріуполь, Донецька обл.</p> <p>14.Ісаченко Ігор Володимирович, м. Бахмут, Донецька обл.</p> <p>15. Борисенко Микола Михайлович, м. Костянтинівка, Донецька обл.</p> <p>16. Сізов Володимир Анатолійович м. Костянтинівка, Донецька обл.</p> <p>17.Тюнін Дмитро Анатолійович м. Миргород, Полтавська обл</p> <p>18.Тюніна Наталя м. Миргород, Полтавська обл.</p>	
--	--	---	--

Фактична кількість учасників проєкту відповідає запланованій.Оскільки термін реалізації проєкту відбувся в пік карантинних обмежень Ковід -19, набір учасників було здійснено виходячи з санітарних вимог, щодо вакцинації, тому для охоплення цільової аудиторії за проєктом проведено Всеукраїнський онлайн захід(конференцію), спільно з Донецьким обласним центром зайнятості,при сприянні

Державної служби зайнятості, на якій було присутньо 120 осіб, учасників АТО з інвалідністю, з 14 регіонів України

(порівняти планові та фактичні показники; якщо не досягнуто планових показників вказати причини; зазначити, який інструментарій використано для розрахунку кількісних показників залученої цільової аудиторії; як саме було залучено, чи було отримано зворотний зв'язок від учасників стосовно задоволення їхніх потреб)

Планові показники (відповідно до опису програми (проекту, заходу) залучення партнерів до виконання (реалізації) програми (проекту, заходу)		Фактичні показники	
Найменування (партнерів до виконання (реалізації) програми (проекту, заходу)	Форма участі та обов'язки у межах виконання (реалізації) програми (проекту, заходу)	Найменування (партнерів до виконання (реалізації) програми (проекту, заходу)	Форма участі та обов'язки у межах виконання (реалізації) програми (проекту, заходу)
1. Управління у справах сім'ї, молоді та масових заходів з національно-патріотичного виховання	Технічне оснащення, надання фахівців для проведення і реалізації заходу	Управління у справах сім'ї, молоді та масових заходів з національно-патріотичного виховання	Технічне оснащення, надання фахівців для проведення і реалізації заходу
2. КЗ «Донецький обласний центр соціально-психологічної реабілітації дітей та молоді з функціональними обмеженнями» м. Слов'янськ	Робота реабілітолога, психолога, сестри медичної, методична допомога	КЗ «Донецький обласний центр соціально-психологічної реабілітації дітей та молоді з функціональними обмеженнями» м. Слов'янськ	Технічне оснащення, надання фахівців для проведення і реалізації заходу
3. КПНЗ «Донецький обласний дитячо-молодіжний центр» м. Краматорськ	Технічне оснащення, надання фахівців для проведення і реалізації заходу	КПНЗ «Донецький обласний дитячо-молодіжний центр» м. Краматорськ	Технічне оснащення, надання фахівців для проведення і реалізації заходу
4. КУ «Донецький обласний центр зайнятості»	Технічне оснащення, надання фахівців для проведення і реалізації заходу	КУ «Донецький обласний центр зайнятості»	Методична підтримка в питаннях профорієнтації та працевлаштування.

Завдяки партнерству з організаціями та установами підготовка та реалізація проекту пройшла заплановано на високому рівні. Листи підтримки даних організацій та установ прикріплені до звіту в додатках.

(порівняти планові та фактичні показники; якщо не досягнуто планових показників – вказати причини; зазначити вплив партнерства на досягнення результативних показників)

IV. Інформаційний супровід при виконанні (реалізації) програми (проекту, заходу)

Тип інформаційного повідомлення (друкована публікація, стаття, блог, телесюжет, радіоэфір, пост тощо)	Назва публікації, рівень розповсюдження (міжнародний, всеукраїнський, обласний, місцевий)	Назва інформаційного джерела	Адреса розміщення (онлайн-посилання, дата та номер публікації друкованого)

			видання)
Стаття	“Розпочалась реалізація всеукраїнського проекту «Професія для життя». Проект розроблений громадською організацією «Союз ветеранів АТО з інвалідністю» та реалізується у співпраці з управлінням сім’ї, молоді та масових заходів національно-патріотичного виховання Донецької облдержадміністрації у співпраці з комунальним закладом «Донецький обласний центр соціально-психологічної реабілітації дітей та молоді з функціональними обмеженнями»...	Сайт управління сім’ї, молоді та масових заходів національно-патріотичного виховання Донецької обласної державної адміністрації	https://donmolod.gov.ua/component/content/article/1-2010-04-11-22-17-49/7788-2021-11-24-09-00-01.html
Інформаційний ролик	“У Святогірську реабілітують та навчають новим професіям колишніх військових Психологічні тренінги, юридичні консультації, навчання новій професії та фізіотерапія. У Святогірську відбувається всеукраїнський проект «Професія для життя”	Донеччина ТВ Ютюб канал	https://youtu.be/ZKrAp-Sf8qA
Всеукраїнський онлайн вебінар	“ Посттравматичний синдром, його наслідки, методи діагностики та корекції”	КУ “Донецький обласний центр зайнятості”	Zoom конференція 15.12.2021 с 11:00 до 12:30
Пост вдячності	“ 3 2014 року по 2020 рік я проходила військову службу в зоні ООС, так склалося, що отримала інвалідність...”	Фейсбук сторінка учасниці проекту “Професія для життя”	https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=606045650682166&id=100038302085364&ref=content_filter 14.12.2021 р

Основним каналом комунікації під час підготовки та реалізації проекту “Професія для життя” обрано інтернет ресурс. Інформацію переважно було опубліковано на медіа майданчиках організацій(установ) - партнерів. Під час проекту створено Вайбер чат для зворотнього зв’язку та комунікації учасників та фахівців проекту. Чат активний по завершенню програми, він виступає в ролі “групи взаємодопомоги”, фахівці проекту та представники ГО, на цей час, надають професійні поради та консультації, на волонтерських засадах.

(зазначити, які методи, канали та інструменти поширення інформації про програму (проект, захід) використовувались і які інформаційні та медіа-партнери брали участь у виконанні (реалізації) програми (проекту, заходу); з якими засобами масової інформації співпрацювало громадське об'єднання; які технології та медіа використовувалися для поширення інформації; порівняти планові та фактичні показники; якщо не вдалося досягти планових показників – вказати причини, що спричинили таку ситуацію)

Перспективи подальшого виконання (реалізації) програми (проекту, заходу) після завершення періоду фінансової підтримки за рахунок бюджетних коштів, можливі джерела фінансування	
Планові показники (відповідно до опису програми (проекту, заходу))	Фактичні показники
Якісне розповсюдження інформації позитивного досвіду після реалізації програми, зацікавленість бізнесу у продовженні реалізації проекту.	Наразі тривають перемовини з представниками ланки малого бізнесу м. Краматорськ про створення та проведення дотичного проекту профорієнтації для ветеранів АТО Донбасу з інвалідністю.

Інформація щодо поширення позитивного досвіду в процесі виконання (реалізації) програми (проекту, заходу)	
Планові показники (відповідно до опису програми (проекту, заходу))	Фактичні показники
Поширення позитивного досвіду та змін учасників, розміщення фото-звітів на сайтах інформування, написання листів з позитивними відгуками для обміну досвідом в громадах.	Про позитивні зміни в соціальній моделі поведінки учасників проекту говорять анкети зворотнього зв'язку та публікації в соціальних мережах, а також діючий вайбер чат "Професії для життя"

(порівняти планові та фактичні показники; якщо не вдалося досягти планових показників – вказати причини, що спричинили таку ситуацію)

Керівник громадського об'єднання _____



(підпис)

Мельничук О.В.

(ініціали, прізвище)

_____ 20__ року

Затверджений підсумковий звіт прийнято:

_____ (посадова особа структурного підрозділу Фонду соціального захисту інвалідів, відповідального за співпрацю з громадськими об'єднаннями)

_____ (підпис)

_____ (ініціали, прізвище)

_____ 20__ року